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1. Zapidite enacbo premice p, ki poteka skozi tocki Ti(4, 1} in Ta(-2, 4}.
Dolotite ordinato ys toCke Ts{-12, y3} , da bo lezala na premici p .

(6 tock)

Resitev:
K = Yo — V1
Xo — X3
41 3 1

y =y = k(x—x)

1
y"”1: —E(xm4)

1 1
Vg = ”"“‘”‘Z”X3 + 3= ""““"2"(—12) + 3
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2. Na sliki je del grafa odvedljive funkcije f, ki se simetri¢no bliza abscisni
osi in je simetri¢en glede na ordinatno os. Funkcija f nima nicel. Zapisite
ugotovitve ki veljajo za to funkcijo in se dajo razbrati iz grafa.

(8 tock)
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Definicijsko obmocje funkcije Dy =
Zaloga vrednosti funkcije Zy =
Koordinati preseti§c¢a grafa funkcije f z ordinatno osjo | f (0) =
T, )
Vrednost funkcije f pri x=-1 f(-1) =
Za kateri x funkcija f doseZe globalni maksimum? X =
Ali je funkcija f soda ali liha? Odgovor utemeljite.
Zapisite vrednost '(0) f(0) =
Resitev:
Definicijsko obmocje funkcije D =R
Zaloga vrednosti funkcije Z¢ =(0, 2]
Koordinati presecisca grafa funkcije f z ordinatno osjo f(0) =2
T(0,2)
Vrednost funkcije f pri x=-1 f(-1)=1
Za kateri x funkcija f doseZe globalni maksimum? x=0

Ali je funkcija f soda ali liha? Odgovor utemeljite.

f je soda, ker je
graf simetri¢en
glede nay os.

Zapisite vrednost f'(0)

f(0) =0




3. Vsota dolzin katet pravokotnega trikotnika je 56, dolZina njegove
hipotenuze je 40 . lzraCunajte dolzini katet.

(6 toik)
Resitev:
a+h =56 a’+ b* = ¢?
b=56~a a? + (56 — a)? = (40)*
a’ + 3136 — 112a + a® — 1600 =0
202 —112a + 1536 = 0 /:2
a’ —56a +768 =0
D = b?—4ac
D= (-56)2—4-1-768 = 64
b+ VD
Ayj2 = — oa
_ —(-56) + V64 56 + 8
iz = T =Ty
a, = 24 a, = 32
b, =56 — a; =56 — 24 b, =56~ a, = 56 — 32
by = 32 b, = 24
a, = 24 a, = 32

by =32 b, = 24




4. V kompleksni ravnini narigite mnozici tock
A={z€C; (-1 < Rez<2)AN(1<Imz<3)}
in B={z € (; |z| < 3} '
Izberite eno $tevilo Z1 iz mnoZice A in ga zapisite v obliki
Zi=a+bi; abeR.

(6 tock)
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5.

jzraCunajte nedoloceni integral

2%% -3 ‘
f(—x'““*‘*"i“d\/xzwex%-f;)dx

(8 tock)

Resitev:

f(%i—z--%:{/x_z—eerS)dx:

:f(me—3x“1+x§—ex+5)dx:

1+1 g--i--l
=2~ ~3Inx+};3 —e*+5x+C+=
1+1 51
2 3
3
:2"—2~~3lnx+ e —eX 4+ 5x+C=
3

5
=x% ~3lnx + §x§me"+5x+Ca
=x*~3Inx+ VxS —e*+5x+C=
=x% —3Inx + %3\/953x2—~e"+5x+6:

=x%—3lnx + %x3\1x2~mex+5x+C

3
x> —3lnx + §x3\/xzwex+5x+6




6. Tocke A, B in S leZijo v ravnini xy . Tocka S(-%;%} je razpolovisce
daljice AB. Zapisite koordinati tocke B, e je A(3, 4). Ali sta krajevna
vektorja 74 in 75 pravokoina? Odgovor utemeljite.

(7 tock)
Resitev:
XA o Xp
X v
s 2
1 3+xp

R 2

—1=3+XB

—~1-—3 =Xxp
xp = —4
yS:yA+YB

2
7_4—+y3

-2
2 2 /

7m4‘+yB

7“4:3/,5’

yp =3
B(-4;3)

Pty =(34) (—4;3) =3 (-4) +4-3=
= —12+12 =0

Ce je skalarni produkt dveh nenicelnih vektorjev enak nic, potem sta ta
dva vektorja pravokotna.

Krajevna vektorja T, in T sta pravokotna.




7. Osnovna ploskev pokonéne piramide je pravokotnik s stranicama a=12
in b=5, viSina piramide pa je 8. Narisite skico in na njej oznacite kot ¢
med stranskim robom in osnovno ploskvijo. IzraCunajte prostornino
piramide in velikost kota ¢ na desetinko stopinje natancno.

Resitev:

a
V—l b-h
—3a
v—1 12-5-8
3
V =160
V =160

(7 tock)
d? = a* + b?
d? = 122 + 52
d? = 169
d=v169 =13
d_13_65
2 2

tan @ = =2

8
Q= arctan(as-)

¢ =50,9°




8. Nasliki je oznaceno obmoéje v ravnini Xy, ki ga omejujeta krivulji, dani z
enacbama (x —3)2+y%2=9 in
x2+y2—6x+2y+8=0.

Izracunajte plos¢ino osencenega obmocja med
krivuljama. Rezultat naj bo tocen.

(6 tock)
Resitev:
x—-p?+@-q@?=r’ 5(p,q)
(x—3)2%+y?=9
Prva kroZnica ima sredis¢e S;(3,0) in polmer r; = 3.
x2+y?—6x+2y+8=0
x2—6x+y>+2y+8=0
x2—6x+9—-9+y*+2y+1-1+8=0
(x> —6x+9) -9+ (2 +2y+1)—-1+8=0
(x2—6x+9)+(@*+2y+1)=9+1-8
(x—=3)Y+@+1)*=2
Druga kroZnica ima sredisce S,(3,—1) inpolmer 1, = V2.
,,,,, A N .
7 ..:.'.::“\: S,=m"3 on
/ LT IN T
1/ | 1\
T 2
i 0 d s Sz=ﬂ""\/§ = 2r
\ WY Ao
BT VilEH ) vill
NN H A A S= 8-S, =9r—2n=T7xn
\‘u .\'\“‘“""f’.’.f. A b




9, Koti a, B in ¥ so ostri koti trikotnika. Brez uporabe raunala dokaZite da

je siny == 1426 Ceje cosa :—;— in f = 30°.
(6 tock)
Resitev:
o+ f+y=180°
sin‘a + cos*a =1 sin{x-y)=sinx-cosy-cosx-siny

2
. 1 1 8
sin‘a=1~—cos’a =1~ (w) ==
3 9 9

. 8 247 .
sing == \g =+ ~—3£ Vzamemo + zato ker je a oster kot.

sinfs =sin30° = % cosfl = cos30° = ?
siny = sin(180° — (a + fB)) =

= sin180° -cos{a + ) — cos180sin(a + f§) =
=0-cos{a + B) — (—1) -sin(fa + ) =

=0 + sin(a + B) =sina -cosf + cosa sinf3 =

_ 1+ 26
siny = ————




10. izmed prvih 30 naravnih 3tevil nakiju¢no izberemo dve Stevili.
lzraCunajte verjetnost dogodkov:
A = obe Stevili sta sodi
B = vsaj eno Stevilo je veckratnik Stevila 3.
(7 tock)

Resitev:
a) 15 Stevil je sodih
{2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,22, 24, 26, 28,30}

in 15 stevil je lihih
{1,3,5,7,9,11,13,15,17,19,21, 23, 25,27,29}

m (3°)-('§) 105-1 7
n

P = (39 435 29

7

b} 10 stevil so veckratniki Stevila 3
{3,6,9,12,15,18,21, 24, 27,30}

in 20 $tevil niso veckratniki stevila 3
{1,2,4,5,7,8,10,11,13,14,16,17,19,20, 22, 23,25,26,28,29}

Racunamo z nasprotnim dogodkom:

P(vsaj eno) = 1 — P(niti eno)

(Y- %) 1-190 38 49

P(B) =1 n 1 (39 =735 87 87
P(B) = oo
)_87




11. Ceno puloverja so znizali za 20%, a ker ni $el v prodajo, so ga pocenili Se
za 30%. Po drugi pocenitvi ga je Jan kupil in zanj placal 30,24€ .
Odgovorite v povedih na spodnja vprasanja.

Koliko odstotkov prvotne cene je Jan placal?
Kolik§na je bila zacetna cena puloverja?
Kolikéna je bila cena puloverja neposredno pred drugim znizanjem?

(5 tock)

Resitev:
py = —~20% C3 = 30,24€
(100-30)
P = ”"‘30% Cg = 100“”“(.12
C3 = 0,7 : Cz
Cz — E?. _ 30,24
0,7 0,7
C, =432 €

C, = (100—20) =08 C

100
C, 432
€ == =—5=54€
08 08
C; 30,24
o= = (0,56 = 56%
¢, 54

Jan je placal 56% prvotne cene.
Zacetna cena je bila 54€ .

Cena pred drugim zniZanjem je bila 43,2€.
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12. Zaporedje je dano s splodnim clenom  an= e

12.1.1zrafunajte in zapisite prve tri ¢lene danega zaporedja. (2)
12.2.1zraunajte limito danega zaporedja. (1)

12.3.7apidite zaporedje kot vsoto dveh geometrijskih zaporedij in izraCunajte

vsoto vrste  Yope1 @n (5)
(8 tock)
Resitev:
1421 1+2 3 3
12.1. a4 = s T a = 3
12?5 5
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